

Župne obavijesti

UTORAK: čišćenje crkve (nakon mise);

SRIJEDA: 17¹⁵ Marijina Legija; 20⁰⁰ susret Poslanika;

ČETVRTAK: 18⁰⁰ večernja misa s prvopričesnicima i roditeljima.

Euharistijsko klanjanje (nakon mise) u sklopu pripreme za Prou Pričest - za ovogodišnje prvopričesnike i njihove obitelji;

PETAK: 18⁰⁰ večernja misa koja je ujedno priprema (ispit savijesti) za ispovijed.

SUBOTA: 16⁰⁰ Ispovijed za krizmanike, njihove roditelje, obitelj; podjela haljinica. Kako ne bi ugrozili bake i djedove fizičkim sudjelovanjem na trodnevnicu, a kako bi ih ipak uključili potičemo ih da za vrijeme trodnevnicu mole krunicu za sve prvopričesnike i naravno svoga prvopričesnika.

Naš biskup je proglasio godinu djedova i baka stoga roditeljima umjesto kreativne radionice na koju bi došli u župu dajemo kreativni zadatak za odradu kod kuće: da sa svojom djecom podjele uspomene i napišu pismo zahvale bakama i djedovima, da prema njima budu zahvalna srca za sve što su nam prenijeli i čime su sačuvali i nas i našu vjeru i našu Domovinu. Neka ova pastoralna godina bude milosno vrijeme u kojem ćemo se s više ljubavi brinuti za naše starije članove, u obiteljima, u našim župama, u našim zajednicama.

NEDJELJA: 10⁰⁰ PRVA PRICHEST na otvorenom ispred crkve.

Katolički tisak: Glas Koncila, MAK za naše vjeroučenike, Knjiga čudesa BDM iz Kloštar Ivanića ...

Podsjećamo na važnost pridržavanja preporučenih protuepidemijskih mjera tijekom boravka u crkvi i za vrijeme liturgijskih slavlja: **držanje propisane distance, dezinfekcije ruku i preporuke za nošenje maske u zatvorenom prostoru.**

RASPORED SV. MISA

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna - na otvorenom ispred crkve;

19⁰⁰ večernja

Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 967. — 20.9.2020.

Zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd. 'Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i



podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si

ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.' Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«

Mt 20, 1-16a

Plaća li Bog po učinku?

Uzvrća li nam Bog po našim zaslugama? Je li jedina mjera našeg odnosa prema Bogu vjernost njegovim zapovijedima?

Ako bismo na ova pitanja odgovor potražili u evanđelju, posebno u prisposobi u kojoj gospodar isplaćuje jednaku plaću svim radnicima bez obzira koliko su radili, morali bismo odgovoriti negativno. Ne, Božji odnos prema nama ne ravna se po našim zaslugama. Oni koji su radili jedan sat dobili su jednako kao i oni koji su radili dvanaest sati. I da bude još jasnije, Isus kaže: *Ima prvih koji će biti posljednji i posljednjih koji će biti prvi.*

Nije li to nepravedno – spontano se i sami možemo upitati? Sjetimo se da ima zločinaca koji su postali sveci, a jednako tako dobri ljudi koji su postali zločinci. Tako nam Sveto pismo kaže da se dobri anđeo Lucifer provrgnuo u vođu zlih anđela, đavli. Znamo da je sv. Pavao prije obraćenja progonio kršćane.

Redovito teško vjerujemo u takve mogućnosti. Time s jedne strane uvjeravamo sebe da je nemoguće promijeniti se na dobro. To je put u duhovnu lijenost.

Drugi će pak o sebi misliti, a i govoriti da se njima ne može dogoditi da učine neko zlo. To je pokazatelj duhovnoga sljepila ili oholosti kojima nedostaje molitva: *ne uvedi nas u napast.* Drugi će opet misliti da su svojim dobrim djelima toliko zadužili i ljude i Boga da im Bog mora uzvratiti dobrom. To je put u oholost. Oholica se ponaša kao da je ravan Bogu – nepogrešiv, bezgrešan, sveznajući pa i svemoguć. Oholost je korijen mnogim grijesima. Ona među ostalim rađa zavišću. Kako bi oholica zadržao mišljenje o sebi kao najboljem, nepogrešivom, on nužno mora učiniti sve da drugi ljudi izgledaju manjima i slabijima od njega. Iz toga proizlaze ponižavanja. Kad oholica ponižavanjima drugoga ne postigne željeni cilj, onda se nadima zavišću. U kovačnici vlastite zavisti skovat će različite prepreke i podvale onom koji ugrožava njegovu umišljenu veličinu. Dotični ni Bogu ne dopušta da bude milosrdan. Jesu li naše oči zavidne zbog Božje dobrote? Možda ćete pomisliti: Bože sačuvaj! Zašto bih ja bio zavidan zbog Božje dobrote? Ipak, često nas sama naša zavist oda. Uхватit ćemo se u prigovaranju Bogu zašto ne kazni zločince ili zašto dopušta da nedužni trpe.

Radi, moli, voli

Sv. Ignacije Lojolski



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 21.9.	19 ⁰⁰ † Frano Padovan, na nakanu	Sv. Matej
UTO 22.9.	19 ⁰⁰ † Stjepan Detelj. Ob. Dermišek	Silvana
† Luca i Milan Hrga	† Antun i Vera Selec, Nikola i Greta Štimac, ob. Rogić Kate † Mara i Zvonimir Rihter, Antonija, Nikola i Željko Šipuljak	† Jako i Ivka Ljubičić † ob. Kiš Ivanić i Ana Kiš
SRI 23.9.	19 ⁰⁰ † ob. Padro, Zora Sekulić i Helena Rosner, ob. Šimunec	Sv. Pio Pietrelcine
ČET 24.9.	18 ⁰⁰ † Stjepan Virić, Josip i Katica Orešković	Sv. Rupert PRIPRAVA ZA PRVU PRIČEST
PET 25.9.	18 ⁰⁰ † Dragica Budak, Mihael i Rafael Budak † Miroslav i Vjekoslav Perinić † Ana i Jozo Šakić, Ob. Šakić	Firmin PRIPRAVA ZA PRVU PRIČEST
† Lucija Livančić † Blaž Burić	† Drago Vukojević, Mijo, Franjo i Mara Herceg † Zlatko i Milan Koronc, Pavao i Marija Čutić, ob. Raj	*Zahvala Gospi † Katica i Tomo Benić † Jakov Piličić, ob. Piličić
SUB 26.9.	19 ⁰⁰ † Ivica Bakarić i ob. Bakarić	Sv. Kuzma i Damjan
NED 27.9.	8 ⁰⁰ † ob. Gudelj, Vasilj, Zovko 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO PRVA PRIČEST 19 ⁰⁰ † Ante Barbarić, ob. Palčak	XXVI. NEDJELJA KROZ GODINU

Ne treba se prestrašiti svoje zavisti. Blago onom tko sebe uhvati u osjećaju zavisti, zavist s njim neće vladati. Tko imenuje svoju zavist, može upravljati njome a ne ona s njim iz mračka u kojem stoji skrivena. Nekada je dovoljno reći nekome: Ja sam ti zavidan. Time smo zavisti već oduzeli snagu moći. Ako se nismo posve oslobodili, onemoćali smo njezinu razornu snagu. Korijene ili sjeme zavisti u sebi možemo otkriti i u mnogim situacijama: primjerice, ako olako i često izričemo sudove o drugima; ako smo okrutni; ako nam nedostaje povjerenja u Boga; ako osporavamo pravo drugima na Božju blizinu, primjerice oni koji su pristupili Crkvi «pet minuta prije podne»; ako često ogovaramo druge; ako smo odveć kritični; ako ne možemo podnijeti nikakvu nepravdu, itd. Očito je zavist tolika napast kad Isus, gotovo okrutno kaže: *Ima prvih koji će biti posljednji i posljednji koji će biti prvi.* To je utješno: Jer, onima kojima mi prepriječimo put do Boga, ili to pokušavamo, očito će sam Bog naći put do njih. Prorok Izaija prenosi Božje riječi: *Moje misli nisu vaše misli i moji puti nisu vaši puti.* Dakle, poniznost! Poniznost u vjeri. Poniznost. Blagost. Širokogrudnost - poput Božje širokogrudnosti: Nije li tvoje oko zavidno što sam ja dobar!